

Ziarul de Vaslui

Lumea ta este aici! Stiri Vaslui, Ziare Vaslui

Literatură Local **NOUȚĂ!** Oameni și locuri



Seară de provocare literară și muzicală, la Biblioteca Județeană Vaslui

14 martie 2024 Mihaela Zărnescu Biblioteca județeană Vaslui, seara de lectură

Miercuri, 13 martie, la Biblioteca Județeană "Nicolae Milescu Spătarul" Vaslui a avut loc cea de-a doua întâlnire a clubului de lectură "Seara de provocar(t)e...muzicală", inițiată și coordonată de bibliotecarele Gina Lăcrămioara Păun și Dana Monica Vîntu.

Cei prezenți au dezbătut două din cărțile citite, "Soția secretă", de Gill Paul și "Întoarce-te la mine", de Simona Lungu, exprimându-se impresii de lectură personale, subiective. Seara a continuat cu prezentarea cărților din domeniul muzical: biografii ale unor muzicieni, istoria muzicii, cântăreți români și străini, cărți despre diferite genuri muzicale, literatură.

Pentru următoarea lună membrii clubului au propus pentru lectură alte cărți care se regăsesc la sala de împrumut la domiciliu pentru adulți: "Balada", de Adrian Lesenciuc, "Pianista de la Auschwitz", de Suzy Zail și "Sancta Diana", de Cristi Hîncu.

Participanții au completat în "Pagini de jurnal" provocarea serii și au primit un "cărțișor", care cuprinde o listă cu ultimele apariții în colecțiile bibliotecii.

La final, cantautorul vasluian Cristi Hîncu, invitatul special al serii, a susținut un emoționant recital de muzică folk.

"Încercăm, și reușim, spun eu, ca biblioteca să fie un loc în care se desfășoară cât mai multe activități interactive. Ne bucurăm că și de această dată, la inițiativa a două dintre inimoasele noastre bibliotecare, am reușit să aducem împreună oameni cu o pasiune comună: dragostea de lectură! Astfel, am reușit să creăm un cadru în care cei care încă mai citesc să poată face schimb de impresii, să poată dezbate pe marginea unor subiecte de carte sau a stlului unor autori, și, nu în ultimul rând, să poată afla despre noutățile literare pe care noi le oferim prin intermediul sălilor de împrumut la domiciliu. Le mulțumim tuturor participanților și îi așteptăm, atât pe ei cât și pe alți cititori, pe data de 10 aprilie, ora 17.30, la "Seara de provocar(t)e...spirituală!", a spus **Gelu Voicu Bichineț**, **directorul Bibliotecii Județene "Nicolae Milescu Spătarul" Vaslui.**